

Главный врач ухтинской городской поликлиники Антонина Пешкова в новой лаборатории для диагностирования COVID-19.



Лаборатория ПЦР оснащена новейшим оборудованием, которое способно быстро и точно обрабатывать анализы.



# С поправкой на COVID-19

Капитальный ремонт объектов здравоохранения Ухты идет с учетом сложной эпидемиологической ситуации

**В географическом центре Республики Коми приступили к ремонту поликлиники восстановительного лечения, где проходят реабилитацию пациенты, перенесшие коронавирусную инфекцию, открыта новейшая современная лаборатория, отремонтирован инфекционный корпус городской больницы.**

Ухтинская физиотерапевтическая поликлиника (водогрязелечебница) стала первой в России, где приняли на комплексную реабилитацию пациентов, перенесших коронавирусную инфекцию и внебольничную пневмонию, не являющихся источником заражения. В рамках региональной программы здесь прошли лечение 221 человек, еще 120 – на реабилитации.

Водогрязелечебница – уникальное учреждение. Ухтинские минеральная вода и сапропелевые грязи имеют большую бальнеологическую ценность. Учреждение рассчитано на 1100 посещений в день, однако функционирует лишь на 30 процентов от проектной мощности. Зданию более 30 лет, его оснащение и интерьеры остались практически нетронутыми с советских времен, и многое уже пришло в негодность.

Капитальный ремонт в ухтинской поликлинике восстановительного лечения (водогрязелечебнице) проводится в рамках соглашения между правительством Республики Коми и ПАО «Газпром». 30 ноября подрядная строительная организация ООО «Бетиз» приступила к выполнению работ на объекте. Здесь будут обновлены бассейны с разделками и санузлами, заменены

кровля и оконные блоки, сделан вентилируемый фасад. Прием пациентов во время ремонтных работ не прекратится.

## Диагностика COVID-19

В начале ноября в ухтинской городской поликлинике открылась новейшая современная лаборатория полимеразной цепной реакции (ПЦР). До ее запуска подобные лаборатории действовали только в Сыктывкаре и Воркуте.

– Весь процесс от получения проб до формирования результатов занимает 5-6 часов, работа нашей лаборатории организована в две смены, таким образом мы можем проводить около ста исследований в сутки. Со временем после дооснащения планируем увеличить эту цифру до трехсот. Учитывая непростую эпидемиологическую обстановку, эта уникальная лаборатория необходима не только городу, но и всему региону, – отметила главный врач ухтинской поликлиники Антонина Пешкова.

Проектирование и ремонт лаборатории выполнены за счет целевых благотворительных средств, выделенных ПАО «Газпром», и финансирования из муниципального бюджета. Подготовка помещений и оснащение лаборатории



Палата в отремонтированном инфекционном отделении ухтинской городской больницы.

отвечают всем современным требованиям в части обеспечения санитарно-эпидемиологического режима и качественного получения результатов. Оборудование закуплено минздравом региона.

– Это долгожданное событие для ухтинцев и жителей близлежащих районов. И чтобы оно состоялось, была проделана серьезная работа большого количества специалистов. Для создания лаборатории применены самые новейшие материалы, оборудование и технологии. Лаборатория такого высокого уровня в Республике Коми создана впервые, важно, что она будет востребована и в будущем для оказания качественных

медицинских услуг населению, – прокомментировал генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

В период пандемии лаборатория ПЦР-исследований будет сконцентрирована только на задачах по исследованиям на SARS-CoV-2. После здесь будут проводиться исследования для выявления широкого спектра возбудителей инфекционных заболеваний.

## «Реанимация» здравоохранения

В рамках соглашения правительства Республики Коми и ПАО «Газпром» за 2018-2019 годы в ухтинской горбольнице №1 пол-

ностью обновили семь отделений. Как нельзя кстати оказалось завершение капремонта инфекционного корпуса. Но в условиях всемирной пандемии коронавируса срочно понадобилось и дополнительное оборудование. Благодаря ООО «Газпром трансгаз Ухта» удалось увеличить количество мест, обеспеченных кислородом, с 24 до 70.

– По оснащению и условиям инфекционный корпус сейчас лучший в Республике Коми. И это чрезвычайно важно и актуально, – подчеркнул главный врач ухтинской городской больницы Хабиб Рамазанов.

Капитальный ремонт городской больницы подходит к завершению. В этом году полностью обновлены хирургический корпус и оставшиеся отделения (справочное, 2-е терапевтическое, анестезиологии и реанимации, гемодиализа). Больницу будет не узнать не только изнутри, но и снаружи: обшиты фасады и построены новые входные группы.

– Новые стандарты в социальной сфере – это тот результат, к которому мы всегда стремимся в реализации проектов в рамках социального партнерства с регионами, – отметил Александр Гайворонский.

**Материал подготовлен  
Службой по связям  
с общественностью и СМИ  
ООО «Газпром трансгаз Ухта»**



Демонтажные работы в бассейне ухтинской поликлиники восстановительного лечения.



Укладка плитки в справочном отделении ухтинской городской больницы.



Новая входная группа терапевтического отделения ухтинской городской больницы.